

συζητήσεως αυτών. Η συνεδρίαση ορίζεται μετά από πρόσκληση του Προέδρου, ο οποίος ορίζει και τα προς συζήτηση θέματα, κοινοποιώντας τα στα μέλη πέντε τουλάχιστον ημέρες πριν από τη συνεδρίαση. Σε έκτακτες περιπτώσεις τα μέλη καλούνται και κατά την ίδια μέρα της συνεδρίασης με οποιοδήποτε τρόπο. Αν ο Πρόεδρος αρνηθεί να συγκαλέσει το Δ.Σ., το καλεί ο Αντιπρόεδρος και σε άρνηση και αυτού το Δ.Σ. συγκαλείται με πρόσκληση ενός εκ των μελών που ζήτησαν να συγκληθεί, στην οποία αναφέρεται ρητά και η άρνηση των ανωτέρω να το συγκαλέσουν. Καθήκοντα Προέδρου ασκεί στην περίπτωση αυτή το μέλος που είχε πλειοψηφήσει έναντι των άλλων.

Το Δ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία αν παρευρίσκονται πέντε από τα μέλη του. Οι αποφάσεις λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών. Σε περίπτωση ισοψηφίας υπερισχύει η ψήφος του Προέδρου. Μέλος του Δ.Σ. που απουσιάζει αδικαιολόγητα από τρεις τακτικές συνεχείς συνεδριάσεις, στις οποίες κλήθηκε, καλείται σε γραπτή απολογία εντός δέκα ημερών. Αν η δικαιολογία του είναι ανεπαρκής και δεν συμμορφωθεί, θεωρείται παραιτημένο και αντικαθίσταται από το πρώτο κατά σειρά εκλογής αναπληρωματικό μέλος.

Αν δεν υπάρχουν αναπληρωματικά μέλη και εφόσον ο αριθμός της Διοίκησης δεν ανέρχεται σε εννέα, το Δ.Σ. λειτουργεί κανονικά αν έχουν απομείνει τουλάχιστον πέντε μέλη.

Σε περίπτωση που συζητηθεί θέμα που αφορά μέλος του Δ.Σ., αυτό καλείται μεν κανονικά, αλλά δε συμμετέχει στη συνεδρίαση. Επί προσωπικών θεμάτων η ψηφοφορία είναι μυστική. Η αντιπροσώπευση μέλους δεν επιτρέπεται.

Οι συνεδριάσεις του Δ.Σ. είναι ανοικτές για όλα τα μέλη του Συλλόγου.

Τα μέλη του Δ.Σ. είναι προσωπικώς και αλληλεγγύως συνυπεύθυνα για τις αποφάσεις που λαμβάνονται από αυτό και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί η θητεία τους. Δεν ευθύνονται όμως για τις αποφάσεις που ελήφθησαν σε συνεδρίαση, που δεν παρέστησαν ή παρέστησαν αλλά διαφώνησαν και η διαφωνία τους βεβαιώνεται από το πρακτικό της σχετικής συνεδρίασης.

ΑΡΘΡΟ 13ο

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Δ.Σ. έχει τις κάτωθι αρμοδιότητες:

- α) ενεργεί και αποφασίζει σύμφωνα με το καταστατικό για κάθε θέμα που ενδιαφέρει το Σύλλογο
- β) διαχειρίζεται την περιουσία του Συλλόγου, καθορίζει και εγκρίνει τις δαπάνες